

博文

博主: 杨孝文

八卦控

不会聊天

博主: 蔡岫

不会聊天的人很多, 有聊的事特不靠谱的, 有公众场合口无遮拦的, 有说话方式让人不知所措的。

最近参加的几次聚会让我很头疼, 几个孩子妈完全不管旁边坐的男女老少吃得正香, 都大谈孩子的尿、尿、屁的话题, 有时候会具体到某种物质的形状及颜色。可怜我面对着一大份酸汤鱼, 耳朵里听着尿、尿、屁, 举了几次筷子都没吃下去。每当有人提出异议, 屎尿屁小组立刻以讽刺和哀叹的腔调, 甩过来一句“你们不食人间烟火”或者“你们没孩子不懂”, 这也就罢了, 一个大男人还积极主动地加入了对喂奶、黄疸病的热议, 遥记此人当年高富帅, 也算个少女杀手, 而今一直在唧唧歪歪地聊尿布洗完怎么晾、怎么熨, 一个暗恋过他的姑娘实在听烦了, 问, 大哥, 你这是要做衣服啊? 我想这姑娘从此解脱了, 可以踏实开始新生活了。

还有一些比较自私的人, 为了自己说着痛快, 哪怕一个共鸣者没有, 也要发起一些逆全场气氛的话题。我认识一个长辈, 逢人便聊自己身体怎么不好, 本来过年大家聚一下, 其乐融融, 连吐过血的、脑梗过的都不愿意提生病的事, 他一个有点小慢性病的人, 一定要说自己身体怎么怎么不好, 让别人话都没法接, 连看春节晚会都不敢笑了。这时来了个拜年电话, 大家如释重负, 以为能缓解一下气氛, 结果他拿起电话又说了半个小时自己怎么不舒服, 而且描述得特别具体, 气氛特别悲怆。他说舒服了, 电话那头可倒大霉了, 莫名其妙就当了一回大号“垃圾桶”, 真虐心啊。

我们有时候很难界定, 在什么场合有什么话题一定不能谈, 的确孩子的屎尿屁也是我们人生的一部分, 生老病死更是我们必经的过程。嗨, 反正就悠着点吧, 别谈太深太久就好, 不确定的话, 想一想, 这个话题是不是影响了人家食欲。

还有一类人是你不爱听什么他偏说什么。我们常聚的几个姑娘里有个性情有点摇摆的美女, 一次终于宣告放弃了土大款, 和志趣相投的凤凰男走到了一起, 我们都替她高兴。这时另一个美女发话了, 你看我就比你强, 我一开始就抵得住诱惑, 那么多大款约我我都没瞧上。这话一进耳朵, 我们都觉得说这真没意思——这属于寻仇派, 俩美女比美好几年了。不寻仇的, 但一说话就扎人、纯是情商低的也有, 比如一般介绍姓“姜”的女性都说“美女姜”, 一人愣说是“生姜的姜”。典型傻的是一个大婶对一个常年减肥的姑娘说, 你怎么还那么胖? 看过一个电视剧, 一个小孩的脑袋被撞伤了, 幼儿园老师对家长说, 这孩子脑袋怎么这么不结实? 后边情节没敢看, 估计老师被揍趴下了。

假如地球是你的妹妹



地球曾经是你心中的那个妹妹, 曾经那么美, 曾经那么媚, 但现在已经千疮百孔。我去过坝上, 坝上很美, 美得令人心醉; 坝上也很脏, 脏得令人心碎。

我刚从南方某个城市回来, 这座城市很美, 但也很脏, 同样垃圾遍地。很多居民的家门外只有5平方米是干净的, 5平方米以外全是垃圾。这些垃圾用不了10分钟就收拾完了, 但居民连收拾的想法都没有, 任由垃圾长年累月在家门口堆积, 日晒雨淋, 肮脏不堪。

这可能是卫生习惯使然, 属于无意识破坏, 更不可饶恕的是, 很多企业唯利是图、杀鸡取卵, 抱着“在我死后, 哪管洪水滔天”的心态一味开发, 这种行为对生态的破坏更为严重。

丹麦是自行车王国, 第一条专供自行车使用的高速公路已经贯通。为宣传骑行的好处, 为保护地球, 丹麦驻华使馆于不久前组织了一次绿色骑行活动。出发之前, 发布了一组美联、路透、法新等世界几大新闻社发布的地球照片, 在这些照片中, 你会看到地球那么美, 地球那么媚, 但现在的的确已经千疮百孔。

假如地球是你的妹妹, 你还会像现在这样对待她吗?

看到某新闻社发布的一组地球照片, 忽然想起一首歌, 王力宏的:

你这么美 你这么媚
你这么美美美妹妹
你是寒冬里的花蕾

你是西施搅乱了春水
你是天使般的恩惠
你是我宠爱的贵妃
世间的伤感全都被你摧毁
你是美酒千杯我怎能不醉

潮观点

博主: 苏芬

征婚当心 “上进的穷小子”

最近某媒体披露了一个骗子团伙, 专门蹲点在一些征婚网站上骗财兼骗色。

提起这些婚恋网站上的骗子, 大家可能直观地会想到那些“男, 单身, 私企老板, 身家过亿, 欲觅情投意合的女子为伴”等老套的征婚词。这帮骗子被抓后大家发现, 他们骗取女人爱情的手段, 已经不再是冒充“车、房、票子俱全”的款爷了, 而是把自己打扮成“穷困潦倒但上进心强”的奋斗青年类型。找准目标后, 先是对姑娘一番诉苦, 引发她的同情心, 然后再大吹特吹自己的上进心, 激发她的崇敬感, 于是顺理成章, 姑娘的芳心, 连带着资助他的资金, 就一起收归骗子囊中了。每个女人都有点投资“期货男人”的想法, 而这群骗子男人, 恰恰就是利用了女人的此类心态。

不少女性觉得困惑: “我也搞

不清楚自己是哪根筋不对劲了! 喜欢上这么一个输得一塌糊涂的男人! 可是没办法, 我就是禁不起他那一哭。一个强势的男人站在面前, 我可能不见得会理睬, 但一个弱势的男人站在面前, 我觉得有义务要保护他!”

实际上, 女人的恋爱, 也常常抱有同情弱者的心态。越骄傲的女人, 越能勾起男人的征服欲。越可怜的男人, 越能激发女人的母性欲。所以老百姓感慨: “好汉无好妻, 赖汉娶天仙!”

当一个女人, 开始同情和怜悯一个男人, 常常就离这个男人得到她不远了。所以, 言情剧中, 那些男主角为博美人芳心, 都要不惜自毁形象地装可怜。只是, 一段由同情开始的恋爱, 进行到底, 女人终会后悔。毕竟, 一个可怜的男人, 能让女人爱一时; 但一个强悍的男人, 才能让女人爱一世。

图天下

当时我就震惊了



博主: 阿林